国务院新闻办要求网络媒体 严格防范和杜绝虚假新闻

中国互联网协会互联网新闻信息服务工作委员会昨天在京召开网络媒体座谈会。20多家知名网络媒体的代表,围绕"杜绝虚假新闻,增强社会责任感"的主题进行座谈。国务院新闻办公室副主任蔡名照在座谈会上指出,互联网的前途在于诚信,互联网的发展依赖于诚信,互联网的各种有效应用都必须建立在诚信的基础之上。对网上的虚假新闻、有偿新闻、低俗新闻和不良广告要进行彻底清理,在网络媒体界形成维护网络诚信的思想共识和舆论氛围。据《法制晚报》

- 时 政 引 语 -

"只要一沾洋名药价就往上冒"

——南京合资与国产药价差 87 倍

引语背景:7月29日上午,全国药品零售50强企业之一的益丰药房,在南京各零售卖场门口贴出了一份国产、合资药厂生产的同类药品"一药多名"价格对比表。记者从这份包括43种常用药的对比表单上看到,国内外药厂相同成分、同规格的药品在不同品牌间的价格差异大得惊人,药品价差从最低的不足2倍到最高的87倍。 据《市场报》

"上午来下午走,中午一餐酒"

——湖北省不少检查评比活动

引语背景:近日,湖北省经过严格的清理发现,全省三级政府部门检查、评比、达标、表彰活动一年有万余项,耗资数亿元。其中,不少活动属于"上午来下午走,中午一餐酒",走马观花,流于形式,起不到应有作用,也解决不了民生问题。

据《新京报》

时政观点-

"方便面涨价"的连锁效应值得警惕

一些方便面生产企业在行业协会协调下集体提高产品价格一事,引起舆论广泛关注。在近期日用品价格持续上涨的背景下,如果监管部门无视这一事件的不良后果,就可能导致其他行业仿效,为日用品涨价推波助澜,对消费者造成更大的损害。

行业协会具有服务、协调、联络等职能,但没有出面组织行内企业统一涨价的职能与权力。通过相互串通或滥用市场支配地位,未经成本审核就调节价格,既扰乱正常的生产经营秩序,损害其他经营者、消费者合法权益,也使行业协会这一中介组织丢弃了社会责任,成为企业的利益攸关方,极易助长企业哄抬物价的行为。

《中华人民共和国价格法》第十四条规定,经营者不得相互串通,操纵市场价格,损害其他经营者或者消费者的合法权益。国家发展和改革委员会制定的《关于制止价格垄断行为暂行规定》也明确规定,经营者不得相互串通或者滥用市场支配地位,操纵市场调节价,扰乱正常生产经营秩序,损害其他经营者或消费者合法权益;经营者之间不得通过协议、决议或协调等串通方式统一确定、维持或变更价格。

此次方便面企业以"价格同盟"的形式涨价,是在全国 肉、蛋、菜价格上涨之际,难免有"跟风"之嫌;它"方便"了企 业对利润的追求,也"方便"了行业协会等中介组织的利益诉 求,唯独没有"方便"消费者的权益。

据新华社 新华时评

时政头条-

外交部就辱华标牌向韩方提出交涉

韩国商店拆除辱华标牌并道歉

中国外交部亚洲司负 责人7月31日紧急约见 韩国驻华使馆有关官员, 就韩国商店辱华标牌事件 提出交涉,要求韩方澄清 并立即采取措施。韩方表 示重视中方关切,会尽快 核实并予妥善处理。

7月27日,一位网名 叫"初四"的留学韩国学 生在橡树摄影网发帖,称 在韩国见到了辱华标牌, 他介绍,在韩国龙仁市有 家宠物百货商店,店名叫 "白狗村"。根据初四拍摄 的照片,这家店门口挂有 一个标牌,上面有华表、 长城、红旗的照片,逐华的 一个标牌,上面有华表、 大坡、红旗的照片,逐华的 一个在国外上。"现在我研研的 一个,对很多事情已经今子的 是理智地思考,但我今时,他又没有带三拍 一架,长焦用手的背后, 是架,长焦用友的有不, 是架,放朋友的有不, 是架,放朋友的有不, 是架, 包固定角度才拍了下来。

7月29日,初四再次 发帖:"我第二次来到这个 店,再次耻辱地看到那个 牌子在那里高高挂着。"初 四表示,他和几个同学跟 宠物店联系,但只联系上 店员,没有找到店长。

7月30日晚,初四对记者表示,他和一些留学生已向中国驻韩使馆打电话反映此事。

现在国内各大网站已 经转载了这个帖子,并做 成视频在国内各大视频网 上传。这个标牌使网友感 到愤怒,他们纷纷表示,中 国人决不能受人侮辱。

8月1日下午,记者 从外交部获悉,外交部 就韩国商店辱华标牌事 件向韩方提出交涉后, 韩国有关部门已与当事 商店店主取得联系,指 出其错误做法。该店主 对其不当行为表示道歉, 并已拆除标牌。

据《新京报》

影像中国



上海超市猪肉 限时促销 顾客争先恐后

8月1日,在猪肉销售柜台前,顾客急欲购买数量有限的价格优惠的猪肉。当日,上海市胶州路上的一家超市进行猪肉限时促销,优惠供应3000斤猪肉,吸引了许多顾客前来购买。

新华社发

速览中国

商务部:近期肉类禽蛋蔬菜价格均不同程度上涨

商务部1日发布的监测显示,上周(7月23日至29日)全国食用农产品除水产品价格下跌、粮食价格持平外,食用油、肉类、白条鸡、鸡蛋、蔬菜、水果价格均有不同程度上涨。

中国检出菲律宾输华香蕉块有毒物质严重超标

记者1日从国家质检总局获悉,中国日前从菲律宾进口的一批糖渍干燥香蕉块中检出二氧化硫含量严重超标,检验检疫部门已将这批货物全部封存,作退运或销毁处理。

重庆洗车行业结成联盟三次涨价均失败

从4月份起,重庆600多家洗车行结成"涨价联盟",三次将原先的10元涨到20元,尽管引起车主的抗议,但洗车行仍未让步。3个月后,这场轰轰烈烈的价格同盟却悄然"瓦解":先是20元,然后变相打折,现在干脆降到10元。 据《时代信报》



公子人逐步奉车

前1000名**免费**泰车、赠送1000元装修券 服名电话: 68215588 67655017 65978577 时间:8月1日至9月30日 地点: 常阳环挛峪景区 宋 摘 电 话: 13592623597 64929028 自 写车路线: 郑上路---荥阳市---310国道---环翠峪 也可在郑州西站坐景区班车直达

酒 百业服务

商都招商网同步发布 www.zhaoshangcn.com

广告服务热线:0371-63396000 67655128 刊登时间:周一至周六

首付**2.3**万投资**火车站童装市场**/产权旺铺 4年包租/年租金**8**%起/五证齐全/网上签约

地址: 马路银基西门正对面 | 开发商:中亭(河南)房地产开发管理有限公司 | 财富专线:6393 6555 6383 6555